RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK DHARMA WANITA SEMEN 02 KEC. GANDUSARI

Semester/bIn/minggu ke . 1 / Oktober / Minggu ke 13
Hari/tgl : Senin / 5 Oktober 2020
kelompok/usia :A/4—5tahun

Tema, sub tema/Cakupan materi : Binatang / Binatang peliharaan
Alokasi Wakju : 150 menit

Materi plus dalam kegiatan :
1. Menyebutkan nama — nama hewan disekitar kita dengan bahasa inggris

Do’a melihat keindahan ciptaan Allah
2. Menghafal Asmaul Husna dan Hadis pendek

Tujuan Pembelajaran :
1. Anak dapat memberi dan menjawab salam dengan benar
2. Anak dapat mengucapkan do’a dengan benar
3. Anak mampu menceritakan kembali apa yang didengar : Bhs 3.10 — 4.10 (1)
4. Anak mampu terbiasa menjaga kebersihan diri : Sosem 2.1 (5)
5. Anak mampu mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya: Nam 1.1 (3)
6. Anak mampu dalam melakukan gerakan senam : Fm 3.3 — 4.3 (5)
7. Anak mampu membandingkan benda berdasarkan warna : Kog 3.6-4.6 (1)
8. Anak mampu memasangkan tulisan dengan gambarnya : Bhs 3.12 —4.12 (3)
9. Anak mampu membuat karya seni kolase : Seni 3.15-4.15 (4)

Materi yang masuk dalam SOP untuk pembiasaan:
1. Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan

3. Mengucapkan doa sebelum belajar, asmaul husna, hadits, surat-surat pendek
masuk dalam SOP pembukaan
4. Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan

Nilai Karakter :

Percaya diri, tertib, mandiri, kerja keras

Media/Sumber belajar :

Anak langsung, video senam ayam, video tentang ayam, sarana tempat cuci tangan, tisu, LK, lem kayu,
gunting, telur ayam kampun dan telur horn, cangkang telur

Metode:
> Tanya jawab
> Demonstrasi
> Pemberian tugas
> Bercakap — cakap



LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN BELAJAR MENGAJAR
A. Pembukaan (30 menit)

1. Berbaris di luar + senam pagi

2. Berjalan berjongkok menuju kelas

3. Mencuci tangan

4. Doa sebelum belajar + hafalan-hafalan materi plus

5. Bernyanyi dan tepuk “ ayam “

B. Inti (60 menit)
1. Mengamati:
- Anak mengamati video tentang binatang ayam

2. Bertanya:
- Anak dimotivasi untuk bertanya tentang ayam
- Berdasarkan pertanyaan anak. guru rnempercakapkan dan menjawab pertanyaan anak.

3. Diskusi anak: mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan :
< Guru mempercakapkan kegiatan yang akan dilakukan antara lain:
e . Kegiatan 1: memasangkan tulisan dengan gambar yang sesuai
e . Kegiatan 2: membandingkan dan mengelompokkan telur ayam ( telur ayam kampung dan ayam
horn)
e Kegiatan 3 : menciptakan kolase dengan cangkang telur pada gambar mangkok

Kegiatan pengaman :

¢ Bermain Balok

C. Istirahat/Bermain di kelas (30 menit)
e Penerapan SOP istirahat

D. Penutup (30 menit)
< Penerapan SOP untuk pulang
Recalling :
1. Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak
2. Menguatkan konsep tentang ayam dan tanya jawab kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini
dan kegiatan yang paling disukai
3. Menanyakan pada anak perasaan selama hari ini
4. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
5. Menginforinasikan kegiatan untuk esok hari
6. Berdoa setelah belajar

E. Rencana Penilaian
1. Teknik penilaian
Percakapan, unjukkerja, observasi, hasil karya
2. Instrument penilaian
Rating scale, hasil karya, anecdotal record



F. Kegiatan Muatan Lokal

No Kegiatan

Keterangan

Ngaweruhi krama inggille jenenge gunane (manfaat)

Gunane (manfaat) = Kagem

Mengetahui
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